



## ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ “ЗАХІДНОУКРАЇНЬСЬКА ФАРМАЦЕВТИЧНА ПАЛАТА”

43025, м. Луцьк, вул. Б.Хмельницького,12  
тел. 050 40 26 417, e-mail:co\_wupc@ukr.net  
код ЄДРПОУ 39979514

### **ІНФОРМАЦІЯ** *про результати діяльності* *інституту громадянського суспільства* *протягом року до дня подання заяви*

1. Назва ІГС: Громадська організація “Західноукраїнська фармацевтична палата”
2. Скорочена назва ІГС: ГО “Західноукраїнська фармацевтична палата”
3. Дані про легалізацію ІГС: дата реєстрації 31.08.2015, номер запису в ЄДР 1 198 102 0000 009117
4. Місцезнаходження ІГС: 43025, м. Луцьк, вул. Б.Хмельницького,12, e-mail:co\_wupc@ukr.net, +38050 40 26 417
5. Мета та напрями діяльності: є активна участь у процесі формування громадянського суспільства, представництво та захист законних прав та інтересів членів організації у соціально-трудовій, законодавчій, економічній та інших сферах, громадський контроль за діяльністю учасників фармацевтичної галузі та сприяння поширенню єдиних стандартів якості і норм добросовісної конкуренції серед аптечних закладів, захисту інтересів громадян від надання неякісних фармацевтичних послуг шляхом вжиття заходів, передбачених чинним законодавством
6. Досвід роботи у консультативно-дорадчих органах при органах виконавчої влади: представництво в громадських радах при Антимонопольному комітеті України, Державній службі України з лікарських засобів та контролю за наркотиками, консультативно-дорадчого органу при ГУ ДФС у Волинській області
7. Громадська організація «Західноукраїнська фармацевтична палата», (далі— ГО «ЗУФП»), створена у 2015 році з метою активної участі у процесі формування громадянського суспільства, представництва та захисту законних прав та інтересів членів організації у соціально-трудовій, законодавчій, економічній та інших сферах, здійснення громадського контролю за діяльністю учасників фармацевтичної галузі та сприяння поширенню єдиних стандартів якості і норм добросовісної конкуренції серед аптечних закладів, захисту інтересів громадян від надання неякісних фармацевтичних послуг шляхом вжиття заходів, передбачених чинним законодавством.  
Юридична адреса: 43025, м. Луцьк, вул. Б.Хмельницького,12. Загальна кількість членів ГО «ЗУФП» станом на 15.01.2019 року становить 680 осіб, які є працівниками провідних фармацевтичних підприємств Волинської, Рівненської і Житомирської областей. Кількість членів постійно поповнюється.



Впродовж своєї діяльності громадська організація співпрацює з державними органами, органами місцевого самоврядування та іншими неприбутковими організаціями з метою обміну інформацією щодо стану справ у сфері охорони здоров'я, визначення нагальних проблем та стратегічних завдань розвитку фармацевтичного сектору економіки, приймає активну участь у розробленні проектів нових та внесення змін до чинних нормативно-правових актів у даній галузі.

Одним з пріоритетних завдань на досягнення якого на даний час направлена діяльність громадської організації є вирішення проблеми неналежного медикаментозного забезпечення сільського населення України. З моменту свого створення ГО "ЗУФП" неодноразово зверталася до народних депутатів, робочих груп при профільному міністерстві щодо удосконалення законодавства, усунення колізій та прогалин у нормативно-правових актах з метою покращення доступності лікарських засобів і виробів медичного призначення для жителів села. ГО "ЗУФП" проводила обговорення стосовно встановлених ліцензійними умовами вимог до освіти осіб на посаду завідуючих аптек розташованих в селі, селищі, селищі міського типу.

ГО "ЗУФП" протягом 2018 року приймала участь в обговоренні виконання урядової програми «Доступні ліки», механізму запровадження даної програми та очікувані результати.

ГО "ЗУФП" проводить громадське спостереження за дотриманням норм добросовісної конкуренції серед аптечних закладів області та реагує на виявленні порушення, зокрема за результатами аналізу інформації, що містилася в рекламі однієї з мережі аптек було направлено звернення до Волинського обласного територіального відділення Антимонопольного комітету України щодо наявності ознак порушення законодавства про захист від недобросовісної конкуренції.

ГО "ЗУФП" досліджує питання обов'язку учасників ринку роздрібної торгівлі лікарськими засобами, як суб'єктів господарювання, забезпечити облаштування засобами дистанційної передачі даних комерційні вузли обліку природного газу за власний кошт. ГО "ЗУФП" з моменту створення провела близько двадцяти засідань Правління організації, що відбувалися в тому числі за участю представників засобів масової інформації, органів державної влади та інших зацікавлених осіб, на яких обговорювалися та досліджувалися важливі питання системи охорони здоров'я України з метою сприяння розвитку галуззі, захисту прав та інтересів суб'єктів господарювання та покращення надання фармацевтичних та медичних послуг населенню країни.

Голова Правління



Кухнюк Л.М.